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Forschungsdesign

� Auftraggeber: Arbeitsgemeinschaft Internationaler Straßenverkehrsunternehmer 
Österreichs (AISÖ)

� Online-Befragung, Feldarbeit durchgeführt meinungsraum.at

� Zielgruppe: UnternehmerInnen in Österreich (Zufallsauswahl aus dem Firmen A-Z)

� Stichprobe n=182

� max. Schwankungsbreite +/- 7 Prozent

� Feldzeit: 10. Jänner bis 4. Februar 2013

� Zielgruppe: Privatangestellte in Österreich

� Stichprobe n=600

� max. Schwankungsbreite +/- 4 Prozent

� Feldzeit: 10. bis 28. Jänner 2013
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Themenwichtigkeit Unternehmer

Sind die folgenden Themen für Sie sehr, eher, eher nicht oder gar nicht wichtig?
(in Prozent, n=182/Unternehmer; abweichende Werte von 100=Rundungsfehler)
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Themenwichtigkeit Privatangestellte

Sind die folgenden Themen für Sie sehr, eher, eher nicht oder gar nicht wichtig?
(in Prozent, n=600/Privatangestellte; abweichende Werte von 100=Rundungsfehler)
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Verkehrsinfrastruktur

Hier finden Sie noch einige Verkehrsbereiche, bitte bewerten Sie jeweils, 
wie gut der Bereich in Österreich ausgebaut ist.

(in Prozent, n=182/Unternehmer, n=600/Privatangestellte; abweichende Werte von 100=Rundungsfehler)
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Wichtigkeit Thema Verkehr

Ist das Thema Verkehr für die Wirtschaft in Österreich aus Ihrer Sicht…
(in Prozent, n=182/Unternehmer bzw. n=600/Privatangestellte; abweichende Werte von 100=Rundungsfehler)
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Verkehrsprobleme
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Und wo sehen Sie die größten Probleme beim Verkehr in Österreich? 
Wo gibt es aus Sicht eines Unternehmers den größten Handlungsbedarf?
(in Prozent, n=182/Unternehmer, n=600/Privatangestellte; offene Frage, Mehrfachantworten)
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Verkehrsprobleme Unternehmer

Beim Thema Verkehr werden immer wieder auch unterschiedliche Probleme diskutiert. 
Bitte bewerten Sie jeweils, ob die folgenden Punkte aus Sicht eines Unternehmers 
momentan ein sehr großes, eher großes, eher kleines, oder gar kein Problem sind.

(in Prozent, n=182/Unternehmer; abweichende Werte von 100=Rundungsfehler)
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Politik Unternehmer

Und wie kompetent sind die Parteien im Nationalrat in Sachen Verkehr aus Ihrer Sicht?
(in Prozent, n=182/Unternehmer; abweichende Werte von 100=Rundungsfehler)

1

5

1

5

0

3

28

42

17

18

8

12

40

29

41

25

39

35

31

23

41

52

52

50

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

SPÖ

ÖVP

FPÖ

Grüne

BZÖ

Team Stronach

sehr kompetent eher kompetent eher nicht kompetent gar nicht kompetent

9



Politik Privatangestellte

Und wie kompetent sind die Parteien im Nationalrat in Sachen Verkehr aus Ihrer Sicht?
(in Prozent, n=600/Privatangestellte; abweichende Werte von 100=Rundungsfehler)
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Aussagen Unternehmer

Sie finden hier noch ein paar Aussagen zum Thema Verkehr, bitte geben Sie jeweils an, 
ob Sie diesen sehr, eher, eher nicht oder gar nicht zustimmen.
(in Prozent, n=182/Unternehmer; abweichende Werte von 100=Rundungsfehler)
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Aussagen Privatangestellte

Sie finden hier noch ein paar Aussagen zum Thema Verkehr, bitte geben Sie jeweils an, 
ob Sie diesen sehr, eher, eher nicht oder gar nicht zustimmen.

(in Prozent, n=600/Privatangestellte; abweichende Werte von 100=Rundungsfehler)
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DANKE

+43 (0)1 / 974 43 30Parkring 12/3/87f, 1010 Wien office@strategieanalysen.at


